



При получении взятки задержаны двое следователей



В Следственном комитете России возбуждено уголовное дело в отношении следователей Сергея Дубинского и Андрея Тринева. Они подозреваются в получении взятки в размере не менее 5 млн рублей (ч.6 ст.290 УК РФ).

Следователями центрального аппарата совместно с Управлением «М» ФСБ России указанные лица задержаны с поличным. В ближайшее время планируется предъявление им обвинения, после чего следствие обратится в суд с ходатайством об избрании меры пресечения.

Борьба с коррупционными проявлениями в системе правоохранительных органов занимает особое место в деятельности Следственного комитета России. Нетерпимость к таким фактам и отсутствие снисхождения по отношению к поправшим облик и честь офицера – основополагающая часть этой работы. Следствие не намерено замалчивать ни сами преступные факты, ни лиц, их совершивших, – тем более если речь идет о сотрудниках следственных органов, о тех, кто нарушил присягу. Напротив, Следственный комитет со всей скрупулёзностью подходит к расследованию таких преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель

СК России С.Петренко

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274004>